

★ DISZ-ELET ★

A hajdúnánási December 21 tsz új DISZ-vezetősége

Hajdúnánáson a December 21 termelőszövetkezet székházában hatvan, hetven pár szorgalmas kéz készül befejezni több mint 100 mázsa aranyárga dohánylevél simítását, csomózását. A fiatalok már „szökőkút” is, ünneplőbe öltözve, csengő nótaszóval vonulnak a másik épületbe, amely nagy esemény — DISZ vezetőségválasztó gyűlés színhelye lesz. Már gyülekeznek a vendégek.

A szomszéd szobában díszisták izgatott kis csoportja tanácskozik. Köztük van L. Ambrus Márton elvtárs a városi DISZ-bizottság titkára és Tolvaly István elvtárs a tsz pártbizottság titkára is. Még egyszer mindent megbeszélnek a fiatalokkal, majd bevonulnak a szépen felszított terembe. Alig tudnak áttérni a tömegben, annyian vannak itt.

„Egy a jelszónk a béke...” csendül fel a DISZ-induló. Kovács István szövetkezeti tag ül mellettem. Itt van a felesége is. Türelmetk már az ötvenedik évét, de az ő arcuk is úgy ragyog az örömtől, mint Eszteré, Klárácé, vagy a Sanyi gyereke, akik Kovács bácsival együtt csupán rizsből 13 mázstát vittek haza az elszámolásokról. Amíg zeng az induló Kovács István szemé a vörös molinóval bevont falon pihen, ahol olyan jó egymás mellett látni a DISZ és a KOMSZOMOL jelvényt.

Az ének után kíváncsi, feszült várakozás ül az arcon. Kiss Antal helyettes DISZ titkár megnyitja a nyilvános gyűlést. Az elnök ismerteti a napirendi pontokat. Elfogadják. Mielőtt azonban a titkári beszámolóra kerülne sor, egy díszista lány elszavalja Benjámin László „Mindennap győzelem” című költeményét.

Valóban, mindennap újabb és újabb győzelmet aratnak ezek az emberek. Nem kell szégyenkeznie a fiataloknak, egész évben derekasan kivette részét a munkából.

Bizonyítja ezt a jövedelem is. — Amint a beszámolóban megtudjuk, csak a rizstermelés több mint egymillió forintot hozott a tagság konyhájára. Csuka Julianna 339 munkaegységet teljesített, ő és két lánytestvére 15 ezer forintot házat vettek az idei keresetükből. Dózsa Julianna 320 munkaegységet szerzett. Ő is sok mindent vásárolt. Porkoláb Julianna 5 ezer forintért bútorot vett.

Kiss Antal elvtárs nem mestere az ékes szólásnak. Egyszerű szavakkal mondja el, hogy milyen hatalmas segítséget jelentenek számukra a párt és kormányhatározatok és hogy az ő feladatuk is: segíteni a jóléti programjának megvalósítását. Nehezség a termelőmunkában kell becsülettel résztvenni — mondja — hanem meg kell erősíteni a DISZ szervezetet is. Akkor tölti be jól szerepét az ifjúsági szervezet, ha tanítja, neveli a szövetkezeti fiataljait, s emellett több szórakozási és sportolási lehetőséget biztosít számukra.

A beszámoló élesen bírálja a régi vezetőséget. Nem tartottak vezetőségi üléseket. Sokszor hiába vártak a taggyűlésre összegyűlt fiatalok Mirkó Gábor titkárra (most bevonult katonának) jobban érezte magát a korcsmában.

Nyakó Miklós elvtárs, a tsz elnöke azt mondta: az én időmben nemcsak a tanuláshoz és szórakozáshoz, de még a munkához sem volt joga a fiatalságnak. Most mintha csak pótolni akarnám, amitől régen elzárkát — én is szerepet vállaltam a DISZ kultúrcsoport műsorában. Hiszen nem vagyok én még olyan öreg, meg aztán szövetkeztünk nevenapjára, december 21-re készülünk.

Az est fénypontja az új vezetőség megválasztása. A jelölőbizottság javaslatára nagy lelkesedéssel, egyhangúlag választják meg

Csuka Juliannát titkárnak, Nagy Antalt, Mart Erzsébetet, Herényák Zsuzsannát és Abri Juliannát vezetőségi tagoknak. Ezek a fiatalok mindenben élen jártak eddig is, élvezik a fiatalság és minden szövetkezeti tag legteljesebb bizalmát és megbecsülését. Miután elfoglalták helyüket, kedves jelenet következik. Dobpergés és induló ütemére pirosakkendős úttörők vonulnak be és piros virágcsokorral köszöntik az új vezetőséget. Utána hat kislány — a traktoriskola növendékei — népi táncokkal szórakoztatja a jelenlévőket.

Nem először járnak a December 21-ben a jövő traktoristái. Segítettek a munkában is, négy traktorral négy napig szántottak, egy hold rizst learattak és letörték 5 hold napraforgót. Segítettek a termelőszövetkezeti fiataljainak a DISZ szervezet megerősítésében is. A gyűlés után fiatalok és idősek, itthonlétők és vendégek jókedvűen ropják a táncot a tangóharmonika zenéjének ütemére a jól végzett munka után. Így ért véget a megható kedves ünnepség, aminek eljuttat a híre az öreg hajdúnánási város minden zugába.

Minden szépsége mellett azonban hiányossága is volt ennek a gyűlésnek. Kevés fiatal szölt hozzá a beszámolóhoz. Ez arra enged következtetni, hogy később fogtak hozzá az előkészítéshez, nem beszélgettek előtte velük. Nem készítették határozati javaslatot, így nem is volt mit ismertetni a tagokkal. És különösen hiba volt, hogy keveset beszéltek az elkövetkezendő feladatokról, arról, hogy hogyan akarják bevonni a szervezetben kívül álló fiatalokat a DISZ munkájába. Az eddigi fogyatékoság kijavítása az új vezetőség feladata. Az új vezetőség tagjai úgy harcoljanak alapszervezetük megszilárdításáért, mint ahogy a termelés fokozásáért küzdöttek egész éven át.

(Lévai Endre)

Francia lapok Adenauer tárgyalásairól

A párizsi sajtó nagy figyelmet fordít az utóbbi napokban Adenauer bonni kancellár, valamint Franciaország, Anglia és az Egyesült Államok külügyminiszterei között lefolyt párizsi tárgyalásokra. Mint ismeretes, Eden angol külügyminiszter és Dulles, az Egyesült Államok külügyminisztere azért utazott Párizsba, hogy résztvegyen az atlanti tanács december 14-én megnyílt ülésén.

A „Figaro” jelenti, hogy Dulles Adenauerrel folytatott megbeszélésein ismertette Adenauerrel a bermudai értekezlet eredményeit, valamint érintette a négy nagyhatalom értekezletének kérdését.

A párizsi lapok kommentárjai rámutatnak arra, hogy az Egyesült Államok külügyminisztere párizsi tartózkodását arra használja fel, hogy sürgesse Franciaországot az „európai hadseregéről” szóló szerződés ratifikálására. A szemleirők cikkeiben érezhető az a riadalom, amelyet a nyugati minisztereknek Adenauerrel „az európai hadsereg” hívével — folytatott tárgyalásai ketettek. Adenauer a Párizsban tartott sajtóértekezletén feltár-

ta revans-törekvéseit. „Azt mondják, Adenauer kancellár feladata abban áll, — írja a „Libération”, hogy „megnyugtassa” a franciákat és megmutassa nekik az „európai hadsereg” és az egyesített Európa előnyeit... Adenauernek mindössze arról sikerült meggyőznie bennünket, hogy politikája annak a pángermán politikának folytatása, amelyet Bismarck, II. Vilmos császár, Stresemann és Hitler folytatott.”

„Lehetetlen — írta a „Le Monde” — hogy Adenauer ne tudja: A legtöbb francia ellene van annak a gondolatnak, hogy az „európai védelmi közösségben” Franciaország részben mondjon le szuverenitásáról, ugyanakkor amikor Németország, mint a közösség tagja, függetlenségét kapja...”

Bidault és Adenauer a Saar-kérdésről tárgyalt. A tárgyalások után közleményt adtak ki, amelyben az e kérdésben „elért eredményekről” van szó. Azonban a „France Soir” című lapban kételyt fejez ki a közleményben kifejezett optimizmust illetően.

RÖVID KÜLPOLITIKAI HIREK

Párizs

Gaston Palewski gaulleista képviselő vasárnap Seine megyében beszédet mondott, melyben kijelentette: „Adenauer kancellár nyilatkozatai világosan megmutatják, hogy Nyugat-Németország 1937-es határainak visszaállítására törekszik. Ez pedig nem felel meg sem Franciaország érdekeinek, sem akaratának”.

Delhi

A „Hindustan Times” című lap jelenti, hogy Cheddi Jagan,

Brit-Guyana volt miniszterelnöke Madrasban mondott beszédeben kijelentette, azzal a kéressel fordult Indiához, Indonéziához, Pakisztánhoz, Burmához, Ceylonhoz és Egyiptomhoz, hogy a brit-guyanai kérdést megvitatás céljából vigyék az Egyesült Nemzetek Szervezete elé. Ha ezt a kérdést beiktatják az ENSZ napirendjébe — mondta Jagan — leleplezi a brit gyarmati hatóságok Brit-Guyanában végzett tevékenységét. „Brit-Guyana pedig megkapja a világ közvéleményének támogatását.”

OLVASS TOBBET!

ÁLLAMI KÖNYVTERJESZTŐ V.

ÓRA ÉS ÉKSZERBOLT

BUTORÉRTÉKESÍTŐ V.

NÉP BOLT

ÁLLAMI ÁRUHÁZ

ÁRUHÁZ

RADIO MŰSOR

a RÁDIO tanít, szótakoztat

OFOTÉRT foto optika

HANGSZERKERESKEDELMI V.

FÖLDMŰVÉSSZÖVETKEZETI BOLT

KISKERESKEDELMI VÁLLALAT

Szeresszen ötömet-AJÁNDÉKOZZON!

T

A Ha Egyesü...
egyszer...
vet. Elő...
mintegy...
téséhez...
adós né...
Mi az...
Az egy...
dokolják...
„elhúzó...
miniszte...
goknak...
1953-ra”...
kádériá...
biánnyal

Mini

Ezek a...
állóak...
gyarak...
építkeze...
ban is...
ta a ter...
A fő hib...
ezek az...
nem let...
Például...
kemence...
határidő...
s így bá...
tervét...
novembe...
nek csak...
tött. Még...
eredme...
bélés be...
városos...
ahol az...
30-ig csu...
jesítették...
gyár pe...
99 száza...
menéjét...
utóján...
— decem...
Az é...
nek, va...
deje az...
illetke...
sítottá...
ruházás...
hibát s...
hogy az...
nál az...
kemence...
számot...
szavas...
ben is...
csak...
ce, de

Kömo...
az évi...
hiány...
nősen...
— egy...
zetők...
zött...
szembe...
Hosszú...
káderek...
zött...
ki ve...
is volt...
nyítás...
dál a...
sok te...
a jö...
melest...
géphi

Kéts...
sek...
sáért...
tásért...
gyenge...
Egyes...
minisz...
len len...
sorolt...
szégye...
rázatá...
felelős...
Szán...
tatta...
tését...
bája...
tőnek...
tömeg...
volna...
Alla...
küzd...
tégla

A HAJDÚMEGYEI TÉGLAGYÁRI EGYESÜLÉS 1953. ÉVI MÉRLEGE

A Hajdúmegyei Téglagyári Egyesülés megalakulása óta még egyszer sem teljesített évi tervet. Előreláthatólag az idén is mintegy 1500 családi ház felépítéséhez elegendő téglával maradandós népgazdaságunknak.

Mi az oka ennek? Az egyesülés vezetői azzal indokolják ezt a lemaradást, hogy „elhúzódtak az építkezések”, „a minisztérium nem az adottságoknak megfelelő tervet adott 1953-ra”, „hosszú időn keresztül káderhiánnyal és munkaerőhiánnyal küzdöttünk”.

Minisztérium felelőssége

Ezek az indokok mind helytállóak. Az Egyesüléshez tartozó gyárak majd mindegyikében építkeztek az idén, ami magában is bizonyos mértékig gátolta a termelés folyamatosságát. A fő hiba azonban az volt, hogy ezek az építkezések rendszerint nem lettek készen határidőre. Például a tiszavasvári téglagyár kemencéjének új belését jóval határidő után készítették csak el, így bár a gyár nyersgyártási tervét október végén befejezte november 30-án, égetési tervének csak 90,6 százalékánál tartott. Még súlyosabb lemaradást „eredményezett” az új kemence belés beépítésének elhúzódnása a császárosnaményi téglagyárban is, ahol az égetési tervet november 30-ig csupán 71,5 százalékra teljesítették. A tiszavasvári téglagyár pedig égetési tervének alig 60 százalékánál tart, mert új kemencéjét, — amit még tavasz utóján el kellett volna készíteni — decemberben kezdték építeni.

Az építkezések megkezdésének, vagy befejezésének határideje azért húzódtott el, mert az illetékes minisztérium nem biztosította időben a szükséges beruházások összegét. Sőt ezt a hibát súlyosbította még az az is, hogy az évi terv megállapításánál az évközben megépítendő kemencékre is egész éves tervszámot adott. Így történt ez a tiszavasvári új kemence esetében is:

Munkaerővándorlás, belső hibák

Kétségtelen, hogy az építkezések határidejének elhúzódnásáért, a helytelen tervmegállapításért és azért, hogy rendszerint gyenge gyárvezetőket küldtek az Egyesüléshez — elsősorban a minisztérium felől. De helytelen lenne ha csak a fentebb felsorolt indokokat fogadnánk el a szegényteljes lemaradás magyarázatául és csak a minisztérium felelősségéről beszéljünk. Számtalan olyan hiba hátráltatta az évi kötelezettség teljesítését, ami az Egyesülés belső hibája és amit az Egyesülés vezetőinek, a pártszervezeteknek és a tömegszervezeteknek ki kellett volna küszöbölni. Allandóan munkaerőhiánnyal küzd például ma minden téglagyára az Egyesülésnek. Ennek fő oka a már előbb említett géphibák állandósulása. A termelésből hosszabb-rövidebb időre kieső, javításra szoruló gépek munkájának elvégzésére nem tudtak azonnal megfelelő számú munkaerőt biztosítani. Egyedül a Göztéglagyárban 25 százalékos lemaradás van a nyersgyártási tervben, mert a földkötőgépet csak a szezon egyharmad részében tudták használni — kétharmad részében pedig kézierővel végeztették ezt a munkát.

A munkaerőhiány másik oka az állandó munkásvándorlás. Ez nemcsak a nyersgyártási szezon végén jellemző az Egyesülés téglagyáira, hanem a legnagyobb dologidőben is. De miért? Azért, mert legtöbb gyárban nem kielégítő a viszony a munkások és a vezetők között. A munkások nem érezték, hogy jogos panaszuk, szociális és kulturális igényeik — sőt sok esetben még értékes javasataik is — megértésre találjanak. Csak azt látták, hogy az ígért munkásszálások már évek óta „épülnek”, de még most sincsenek készen, de még most sincsenek a téglagyárban rakárnak használatát a fűrdőt, hogy november végén még nem kapták meg a melegruhát.

A párt alapszervezetei sem végeztek olyan munkát a dolgozók körében, amelyet kellett volna. Magára hagyták a dolgozókat. Gyenge volt a pártalapszervek nevelőmunkája is, nem magyarázták meg a dolgozóknak, mily fontos munkát végeznek, nem nevelték őket szilárd helytállásra. Hiányzott a párt vezetői, irányító szerepe, s ez nyomta rá a bélyegét a tömegszervezetek ténykedésére is. A szakszervezet vajmi keveset törődött a dolgozók érdekeinek védelmével, egész munkája a munkaversenykampányok megszervezésében merült ki.

A belső hibák forrása a vezetésben van: nem átfogó az irányítás, hanem csak egy-egy kiragadott feladat végrehajtására szorítkozik. Ez egyébként Tóth elvtársnak az igazgatónak helytelen munkamódszeréből adódik. Ő az, aki elaprózza a munkát és az egyes részek között nem teremt meg az összhangot. Például az utóbbi időben csak a dolgozókkal foglalkozik — elhanyagolja a telepvezetőket. Pedig a vezetők egyéni problémáival is foglalkozniuk kell — ez is szerves része a dolgozó emberről való gondoskodásnak. A vezetés másik hibája az, hogy nem kezdeményez beletörődik abba, hogy ez vagy az a kérdés „megoldhatatlan”.

Komoly hiányosság az is, hogy az elmúlt évi nagyjavítások teljes elhanyagolásában és a jórészt ebből fakadó, a termelést komoly mértékben gátló géphibák állandósulásában.

Az itt felsorolt hibákért az egyesülés vezetői, a pártszervezet és a tömegszervezeti vezetők, de személy szerint minden kommunista felelős. Ezeket a hibákat nekik is kell kijavítani. Elsősorban a vezetésre vonatkozik ez. Több helyi kezdeményezést, több önállóságot! Az Egyesülés vezetői ne féljenek meghallgatni az egyszerű dolgozók javaslatait — még ha a vezetés munkájára vonatkoznak is. Vonják be a dolgozókat a tervtek elkészítésébe. Tegyük érdekelte őket a vezetésben is.

A pártszervezet most már központi irányítás alatt van — megszervezték az egyesülés gyárait, megszefogó pártvezetőség. Fejlett pártéletet, agitációs és nevelő-

munkát kell kialakítani. A szakszervezet pedig több gondot fordítson a dolgozók jogainak védelmére és a munkaversenyekre.

A hibák kiküszöbölésére megvannak az adottságok. Vegyük át az évi nyersgyártási terv teljesítését felhívó és tiszavasvári gyárak vezetőinek és munkásainak munkamódszerét a többi gyárakban is. A vezetés minden területre terjessze ki azt az öntevékenységet, amellyel sikerült a két Vácuum-prés megfelelő kapacitására átalakítani. A nagyjavítások ezéven már természetesen haladnak. Állandósítani kell a műszaki vezetők ezt a tervszerűségét, hiszen most már teljes műszaki gárdája van az egyesülésnek.

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

Az Egyesülés dolgozói pedig minden erejükkel harcoljanak azért, hogy minél több téglát adjanak a lakóházak, bölcsődék, iskolák építéséhez. Ebben a harcban a kommunisták járjanak elől jó példával!

AZ ÁLARCOS BÁL új karnaggal és új főszereplővel

A Csokonai Színház Alarcosbál előadásán első ízben mutatkozott be mint operakarmester Sallai István, aki mint operettkarmester az évad folyamán már tanúságot tett vérbeli színházi dirigensi ereyeiről. Most Verdi operájának vezénylése szintén komoly sikerrel zárult. Sallai, mint Ferencsik János volt tanítványa és asszisztense, nyugodt, kiegyensúlyozott, világos mozdulataival nem hagy kétséget az együttesben a tempót és a belépéseket illetően. Rutinos, komoly gyakorlati tapasztalattal rendelkező dirigens, aki biztossá teszi a karnaggyal együttműködést és a zenekart. Azon viszont csodálkozunk, hogy mikor ügyis ritkán sződal megopera a színház színpadán, ennél-

logva ennek ünnepnapnak kellene lennie, miért jelenik meg éppen ilyenkor a zenekarban a MAV filharmonikusok második garnitúrája? A karmester harca így meddő maradt a tónus szépségéért. René szerepét első ízben énekelte Háromy Imre, az operagyűjtés új tagja. Háromy nagy színpadi gyakorlata, biztos színészi ösztöne valóban élő, realisan jellemzett figurát teremtett. Hangja a közép- és a mélyfekvésben erőteljesen, tartalmasan szólal meg, a felső regiszter azonban további fejlesztésre vár.

A két új főszereplőt a bevált régi együttesrel együtt melegen ünnepelte a közönség. (td)

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Vidám szilveszteri műsorra készül az Alföldi Nyomda kultúrbrigádja

Munkaidő után vidám lányok és fiúk beszédétől, énekétől hangos az Alföldi Nyomda kultúrterme. Az ének- és színjátszó csoport próbál, hogy szilveszterkor jól érezzék magukat, közkedve műsorszámokat kapjanak az üzem dolgozóitól.

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

A NEVELŐK MEGBECSÜLÉSE

Kevesen tudják, hogy Hajdú-Bihar megyének van egy segélyezési alapja, melyből az arra pillanatnyilag rászoruló nevelőket munkáltatási segélyben részesítik. Tekintélyes összeget bocsát az állam ennek az alapnak a rendelkezésére, mert havonta 25-30 nevelőt részesítenek segélyben.

En is most, amikor öthónapi betegségem után ismét munkába tudok állni, köszönetemet fe-

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Az énekar régi mozgalmi női tával, a színjátszó csoport pedig

Görög művészeti kiállítás a Déri-muzeumban

Debrecenben vasárnap nyílt meg a Déri Múzeumban a görög művészeti kiállítás.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

A kiállítás anyagát a Déri Frigyes-féle gyűjteményből és az O. M. Szépművészeti Múzeum által kölcsönzött antik agyagszobrocskából és vázákából állították össze a Déri Múzeum dolgozói a Kossuth Lajos Tudományegyetem ókortörténeti tantervének közreműködésével.

Nem haragszunk a labdára, egymásnak adjuk

ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Huazonnyolcezeres magyar labdarúgós... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Puskás és Kocsis ment előre. Hídegi... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Budapest—Bécs—Zürich—Párizs... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Hogy is történt a 11-es? Grosics fel... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Az angol újságírókról néhány szót... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Még egy érdekes epizód a mérkőzés... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

A magyar labdarúgók sokat hallotak... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Lehetne még sok-sok érdekességet írni... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Már felöltözött a magyar csapat... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Este szűkkörű banketten ünnepelték... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Elmondta a mérkőzésről: az első... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Sok szó esett Hídegi Kútjáról... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

A magyar csapat taktikájáról is... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

LABDARÚGÓ FALUSI KUPA... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Table with 3 columns: Team, Goals, Points



Jó kabát: JÓ MEGJELENÉS! T É L I K A B Á T... ZAKARIAS JÓZSEF BESZÁMOLOJA

Párthírek

VAROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Értesítjük az ötéves pártbizottság... VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

A tiszos, AMC, AC és tanügyi párt... VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYE

Anyakönyvi hírek

Születések: Reisenfeld Rudolf... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Papp Imre fm Belle... ANYAKÖNYVI HÍREK

H I R E K

A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

A megyei tanács mezőgazdasági... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

Table with 2 columns: Járás, Mélyszántás

Table with 2 columns: Mélyszántás, Mélyszántás

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Tünyomóan... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

MEGYEI TANÁCS TAGOK FOGADÓ... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

MA DÉLUTAN 2-5 ÓRÁIG H. Nagy... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

TERMELOSZÓVETKEZÉSEK! Dolgoz... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

AZ ÁLLATOK ATTELELTETÉSE... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

SZABADSÁG SZALON december 8-tól... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

MEGNYITTA A DEBRECENI SZABÓ... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

NAGYERDEI PÁLMA CUKRASZDA... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

MA MUTATJA BE JUHÁSZ GEZA... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

AZ E. M. 22/1 Építőipari Vállalat... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

NYILVÁNOS INTÉZETI NAP... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

SECÉDMUNKÁSOKAT... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

ORSZÁGOS KÉPZŐMŰVÉSZETI... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

NEPLAP A Magyar Dolgozók Partja... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

SPERES OTLETNAPOT tartottak... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

NEPLAP A Magyar Dolgozók Partja... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

ÜNNEPI PARTNAPON JUTALMAZTAK... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

NEPLAP A Magyar Dolgozók Partja... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

VIDAM MŰVŐS EST az Arany Bikában... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

NEPLAP A Magyar Dolgozók Partja... A nagylétei járás vezet a mezőgazdasági versenyben

CSÜTÖRTÖK dec. 17. KOSSUTH-RÁDIÓ... RÁDIÓMŰSOR

PETŐFI RÁDIÓ... RÁDIÓMŰSOR

17:10: Jó munkáért szép... RÁDIÓMŰSOR

17:25: Előadás... RÁDIÓMŰSOR

17:45: Külpolitikai kérdésekre... RÁDIÓMŰSOR

18:10: Zenei hangvétel... RÁDIÓMŰSOR

18:00: Az épülő kommunizmus... RÁDIÓMŰSOR

18:45: Szív küldi szívünk... RÁDIÓMŰSOR

18:30: Hangos Ujság... RÁDIÓMŰSOR

19:10: Hangszerek... RÁDIÓMŰSOR

20:15: Zenei irodalmi tarkaság... RÁDIÓMŰSOR

14:00: Sporthíradó... RÁDIÓMŰSOR